

---

# Radnice si pojistila kampus

---

## Radnice si pojistila kampus



7.10.2009, rubrika: Titulní strana, strana: 1, autor: RADEK ŠPRINC

Hradečtí radní kývli na plánovací smlouvu s Univerzitou Karlovou, která hodlá ve městě vybudovat nový kampus za 2,5 miliardy. Stavba však závisí na dotacích, které by měly zaplatit polovinu nákladů.

Hradec Králové/ Vybudování rozvodů elektřiny, plynu a další infrastruktury za desítky milionů korun nutné k výstavbě kampusu Univerzity Karlovy u hradecké fakultní nemocnice zaplatí škola z vlastních zdrojů. Zavázala se k tomu ve smlouvě, kterou včera odsouhlasili radní.

„Je to pojistka. Pokud bude v budoucnosti město přebírat do správy například osvětlení kampusu, tak chceme mít jistotu, že to budou světlá, o která se technické služby běžně starají,“ uvedl mluvčí radnice Václav Svoboda.

Dokument je také jednou z nutných příloh k žádosti o územní řízení. Stavba za téměř 2,5 miliardy korun však bude záviset na štědrosti Evropské unie. Univerzita Karlova počítá, že z dotací zaplatí asi polovinu nákladů.

„V současné době vrcholí příprava žádostí o dotační tituly. Na stavbu výukových částí fakult bude univerzita žádat o 330 milionů korun, na stavbu vědeckého centra zhruba 990 milionů,“ upřesnil mluvčí Univerzity Karlovy Václav Hájek.

Kampus by měl vzniknout na pozemcích o rozloze 75 tisíc metrů čtverečních v sousedství fakultní nemocnice. Zhruba 35 tisíc metrů čtverečních patří Hradci. Radnice projekt podporuje.

„Město slíbilo, že půdu prodá za přiměřenou cenu. Navíc jsme projekt zařadili do integrovaného plánu rozvoje města, který škole zajistí větší šance na dotace. A také jsme přispěli částkou 1,9 milionu na dokumentaci k územnímu řízení,“ řekl náměstek primátora Josef Malíř.

Kampus by měl vznikat osm let. Postupně by se měl rozšířit také za třebešskou radiálu, kde je nyní přírodní lokalita s písínkem zvaným Bagrák. „Tam se počítá se vznikem sportovních, kulturních a ubytovacích prostorů pro studenty,“ dodal Hájek.

Univerzita Karlova má 17 fakult, sedm a půl tisíce zaměstnanců a 50 tisíc studentů.